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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ 
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO


PLANO DE DISCIPLINA


Disciplina Eletiva: Políticas Educacionais, Cultura e Formação de Professores
Carga Horária: 45 horas
Professor/as: Fabíola Kato, Ivany Pinto e Benedito Ferreira
Período: Setembro a dezembro de 2020
Modalidade: Remota

Ementa: A disciplina congregará as atividades dos colóquios das linhas do programa: o VIII Colóquio da Linha Políticas Públicas Educacionais; o V Colóquio da Linha Educação, Cultura e Sociedade; o III Colóquio da Linha Formação de Professores, Trabalho Docente, Teorias e Práticas Educacionais. Discussão sobre as políticas educacionais restritivas em tempo de pandemia. Debate sobre educação, cultura e história de resistência das populações tradicionais oprimidas da Amazônia. Reflexão crítica sobre a formação de professores no contexto das políticas neoliberais.

Objetivos:

Analisar as políticas educacionais restritivas provocadas pela pandemia da Covid 19;
Debater as condições históricas de educação e cultura no contexto das populações tradicionais da Amazônia;
Refletir sobre formação de professores no contexto das políticas neoliberais.

Eixos Temáticos:

Eixo 1 - Políticas educacionais restritivas na pandemia da Covid 19, promovido pelo III Colóquio da Linha Políticas Públicas Educacionais.
Calendário: 26 e 27 de outubro
Eixo 2 - Educação, cultura e história: a resistência das/os oprimidas/os na Amazônia ameaçada, promovido pelo V Colóquio da Linha Educação, Cultura e Sociedade.
Calendário: 17 e 18 de novembro
Eixo 3 - Formação de professores no contexto das políticas neoliberais, promovido pelo III Colóquio da Linha Formação de Professores, Trabalho Docente, Teorias e Práticas Educacionais.
Calendário: 25 e 26 de novembro.

Avaliação:

	O estudante será avaliado com base: 1) na comprovação da sua inscrição nos três colóquios; 2) na comprovação de sua presença na transmissão de pelo menos 02 mesas de cada colóquio; 3) na comprovação de apresentação de trabalho no colóquio da sua linha; 4) na comprovação de sua participação na organização do colóquio da sua linha; 5) na resenha crítica de uma mesa assistida de cada linha, que será avaliada segundo: a) descrição qualificada de resumo das apresentações de cada palestrante da mesa; b) reflexão crítica das apresentações dos palestrantes. A resenha deverá ser enviada ao coordenador da linha a qual pertence o estudante 10 dias após o final do último colóquio, isto é, até 06 de dezembro. 
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